(0] Y M
1/10B/B81GO01FP.PS/.PDF; Linearisierte-Ausgabe
F: Ausgabe-Linearisierung (OL-Daten) DG81/10B/B81G01FP.DAT in der Datei (F)

L*/Y+Yr 18,0/2,5 23,1/3,8 28,2/55 33,3/7,7 385/10,3 43,6/13,6 48,8/17,4 54,0/21,9 59,1/27,2 64,3/33,2 69,5/40,0 74,7/47,8 79,8/56,5 &LA7EH3L 95,4/88,6
- _
Nr. und

Hex-Code

[* . . . . .
CIELAB, r

(relativ) . 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933

Bild C3: 16 visuell gleichabstandige -Graustufen; Benutzung des PS—-Opera@®@n* setcmykcolor
L*/Y+Yr 18,0/25 23,1/38 28,2/55 333/7,7 385/10,3 43,6/13,6 48,8/17,4 54,0/21,9 59,1/27,2 64,3/33,2 69,5/40,0 74,7/47,8 79,8/56,5 KL 9%,4/88,6

- _
Nr. und
Hex-Code

[* . . . . .
CIELAB, r

(relativ) . 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933

Bild C3: 16 visuell gleichabstandide -Graustufen; Benutzung des PS—Operatorsetgray
L*/Y+Yr 18,0/25 23,1/3,8 28,2/55 33,3/7,7 385/10,3 43,6/13,6 48,8/17,4 54,0/21,9 59,1/27,2 64,3/33,2 69,5/40,0 74,7/47,8 79,8/56,5 &LWME63L 9%,4/88,6
- _
Nr. und

Hex-Code

[* . . . . .
CIELAB, r

(relativ) . 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,
Bild C3: 16 visuell gleichabsténdidé -Graustufen; Benutzung des PS—Operatons0* setcmykcolor
L*/Y+Yr 18,0/25 23,1/38 282/55 333/7,7 385/10,3 43,6/13,6 48,8/17,4 54,0/21,9 59,1/27,2 64,3/33,2 69,5/40,0 74,7/47,8 79,8/56,5 8LATEGH3 9%5,4/88,6

- _
Nr. und
Hex-Code

[* . . . . .
CIELAB, r

(relativ) . 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933

Bild C3: 16 visuell gleichabstandige -Graustufen; Benutzung des PS—-Operatossv* setrgbcolor
. _Drit SO/IEC 15775 und  input: mixture (m) of PS operator
-j':'g' C3 von ISO/IEC-Prutvorlage Nr. IS ISO/IEC 19839-X;output:olv* setrgbcolor / w* setgra
Y L \

1H'T83a/183d/ep weq'sd mmm//:dny :usisieq aydijuie sayais

IA “18%2N1Q pun a1oluoy In} Bunpuamuy
8poD :[eUdleN-NVYdE d4Ad’/Sd d4T09189/90T/T8DI-TOTOE00¢ :Buniainsibay-Nvg

ZAX 'S¢

=]
=
o
=
3
2
o
>
w
D
0
—
®
c
>
Q
=2
=
°
g
e
n
o
Q
3
Q.
0]
<
@
-
2
o
=]
n
o
oy
1
3
=
6.
A
w
o
o
A
w
O
U

|

C M



